



**Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem  
Odbor investiční**

Datum: 5. 3. 2018  
JID: /2018/KUUK  
Číslo jednací: VZ-RR-2/INV/2018  
Vyřizuje/linka: Ing. Tomáš Pajchl / 564  
E-mail: [pajchl.t@kr-ustecky.cz](mailto:pajchl.t@kr-ustecky.cz)

**Vysvětlení/Změna/Doplnění zadávací dokumentace č. 14 k veřejné zakázce na stavební práce s názvem „SŠT Most – REKO objektu šaten na dílny praktického vyučování“ zadávané v otevřeném řízení.**

Vážený dodavatelé,

poskytujeme Vám Vysvětlení/Změnu/Doplnění dokumentace ve smyslu § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

**Dne 28. 2. 2018 zadavatel obdržel e-mailem dotazy od dodavatele v tomto znění:**

**Dotaz č. 1**

V soupisu prací D1.03.1.N u položky č.182 Montáž kuchyňských linek korpusu spodních skříněk na nožičky (včetně vyrovnání), šířky jednoho dílu do 600 mm není uveden odkaz, k jakému prvku se tato položka vztahuje, pravděpodobně jde o prvek T2, je naše domněnka správná? Položka je popsána pouze jako montáž, žádáme o doplnění položky dodávky kuchyňské linky.

**Odpověď:**

Ano, jedná se o prvek T2. V soupisu prací bude popis položky upraven.

**Dotaz č. 2**

V dokumentaci pro EPS (výkresy 2.NP) jsou zakresleny rozvaděče RVV1 a RVV2. K těmto rozvaděčům jsme nenašli žádnou bližší specifikaci ani položky v soupisu prací. Jsou tyto rozvaděče součástí dodávky? Pokud ano, žádáme o doplnění specifikace a položek do soupisu prací.

**Odpověď:**

Rozvaděče RVV1 a RVV2 se do půdorysu 2.NP přenesly z předchozích verzí projektové dokumentace, v aktuální verzi PD se již tyto dva rozvaděče nenavrhují. Proto ani nejsou obsaženy v soupisu prací.

**Dotaz č. 3**

V soupisu prací chybí položky pro revizní otvory a revizní dvířka. V odpovědi na obdobný dotaz zadavatel uvádí, že tyto mají být oceněny v položkách potrubí vnitřní kanalizace (D1.01.4a). Tato odpověď se nám nezdá dostačující a opakovaně upozorňujeme, že soupis prací není zpracován v souladu s vyhl. č. 169/2016 Sb., dle které mají být „Položky soupisu prací popsány v podrobnostech jednoznačně vymezujících obsah požadovaných stavebních prací, dodávek či služeb a umožňující porovnatelné ocenění tohoto obsahu.

Tyto prvky nelze ocenit v položkách kanalizačního potrubí, které mají měrnou jednotku 1 m. Žádáme zadavatele o doplnění položek pro revizní otvory a zejména revizní dvířka s jejich přesným počtem a rozměry.

**Odpověď:**

Tyto položky byly zahrnuty do stavebních připomocí a účastník měl připomoce ocenit včetně revizních otvorů a dvířek. Vzhledem k tomu, že se i přesto dotazy opakují, bude provedení revizních otvorů a osazení revizních dvířek vyčleněno ze stavebních připomocí a řešeno samostatnými položkami. V soupisu prací bude upraveno.

#### **Dotaz č. 4**

V ZD v oddílu 6. Předmět dodávky je uvedeno, že v objektu SO 01 – Dílny praktického vyučování budou stavební úpravy zahájeny vystěhováním veškerého vybavení v objektu a provedením bouracích prací. Dále je uvedeno odstranění zařizovacích předmětů. K vystěhování objektu a odstranění zařizovacích předmětů (druhy, množství) jsme nenašli v soupisu prací žádné položky pro ocenění. Jsou tyto činnosti součástí nabídky? Pokud ano, žádáme o doplnění do soupisu prací.

#### **Odpověď:**

Jak je uvedeno v TZ v kap. A.7.1 a) Přípravné práce, před zahájením stavby budou uživatelem objektu vyklizeny všechny dotčené prostory, tak aby bylo možné provést veškeré navržené stavební úpravy. Tyto činnosti nejsou součástí nabídky.

**Dne 2. 3. 2018 zadavatel obdržel e-mailem dotaz od dodavatele v tomto znění:**

#### **Dotaz č. 1**

Prosím o prověření, jaký systém evakuačního rozhlasu škola aktuálně používá. Potřebuji zajistit kompatibilitu vazeb na stávající systém ústředěn v dalších objektech školy.

#### **Odpověď:**

Propojení navrhovaného evakuačního rozhlasu se stávajícími systémy ostatních objektů školy nebylo objednatelům požadováno, není proto navrhováno a není předmětem PD. Evakuační rozhlas je navržen jako samostatný systém pouze pro objekty řešené PD.

Zadavatel tímto oznamuje, že upravený soupis prací nemá tč. k dispozici a že bude v nejbližších dnech zveřejněn a spolu s ním bude adekvátně prodloužen termín pro podání nabídek a termín otevírání obálek s nabídkami.

Vzhledem k blížícímu se termínu lhůty pro podání nabídek a termínu pro otevírání obálek s nabídkami zadavatel tyto lhůty prodlužuje takto:

**Termín podání nabídek: dne 13. 3. 2018 do 10:00 hod.**

**Termín otevírání obálek s nabídkami: dne 13. 3. 2018 od 10:00 hod.**

Změna v termínech bude také změněna/uveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek, na profilu zadavatele a v Zadávací dokumentaci.

S pozdravem



Ing. Tomáš Pajchl  
odd. veřejných zakázek

Přílohy:

1. Opravná Zadávací dokumentace č. 3